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高山市平和都市宣言

■文案作成のポイント（大切にしたこと）

高山市は、飛驒山脈に代表される豊かな自然に囲まれ、祭りや匠の技などの伝統
文化を育み、「国際観光都市」として、周りとのつながりを大切にしてきました。
さらに、国際平和デーを「高山市平和の日」と定め、飛驒高山の地から、世界に
向けて恒久平和の実現を訴えています。

しかし、世界の各地では、紛争・テロ・飢餓が後を絶たず、核兵器の脅威にさら
されている現実があります。

私たちは、世界中の人々が安心して平和に暮らせる日が必ず来ることを願い、行
動します。

私たちは過去から学び、未来へ伝えていきます。
　戦争と核兵器の悲惨さ、愚かさ、恐ろしさ、そして命の大切さを。

私たちは守り続けます。
　豊かな自然、誇れる伝統文化、人と人との絆を。

私たちは大切にします。
　多様な文化を理解し、尊重することを。

私たち高山市民は、ここに高山市が永久に平和都市であることを宣言します。

高山市平和都市宣言検討会議　作成文案

○宣言文を、市民一人ひとりが自分のこととして、世
　界の恒久平和の実現に貢献する意志を表明するもの
　と位置づけました。

○市民の心構えである市民憲章の精神を踏まえ、市民
　の平和への行動を促し、高山市らしくて分かりやす
　い宣言文となるように作成しました。

○生き方や考え方によって、文章の捉え方は、人それぞれであることを踏まえ、市民の行動や
　考え方を狭めるような内容とはせず、それぞれの価値観や感性によって 想像・行動していた
　だける宣言文となるように作成しました。

問合先
広報ID

市民活動推進課  ☎ 35-3412　
1007958　

委員のみなさん（敬称略）

宣言までの取り組み・予定
●平和に関する市民意見募集（H27.7～10）

●高山市平和都市宣言検討会議の設置

第１回（H27.9）　　市民意見をもとに宣言文を作成することなど、手順を検討。
第２回（H27.10）　 日枝中、東山中生徒から、広島市への修学旅行を通じて考えたこと、「高山戦争
　　　　　　　　　　を語りつぐ有志の会」代表者から、戦争体験と命の大切さについてお話を伺う。

第８回 ～第１０回（Ｈ28.8～9）　市民意見の検討。
第１１回（H28.10）  　　　　　　文案を最終確認。
市長へ文案提出（H28.11） 

第３回（H27.11）　 市民意見および「高山市平和サミット」の結果、宣言
　　　　　　　　　　の位置づけ、平和の実現に大切なことを検討。
第４回（H27.12）　 誰が、誰に対して、何のために宣言するかなどを検討。
第５回（H28.1）　   宣言文の構成や、盛り込むべき要素について検討。
第６回（H28.2）      ４つの班に分かれて、文案を検討。
第７回（H28.3）      ４つの文案を一つにまとめ、文案を作成。文案に対する市民意見を伺うこととした。

●「高山市平和サミット」開催（H27.10）広島市・長崎市の両市長をお招きし、高山市長とともに、
　  パネルディスカッションを実施。

●平和都市宣言の文案についての市民意見募集（H28.4～6）

●議会との協議 宣 言

11月14日に市役所で行われた平和都市宣言文案手交式

高山市平和都市宣言の文案が市へ提出されました
　高山市平和都市宣言検討会議（黒木正之会長）は11月14日、國島市長に対して、高山市平和都市
宣言の文案を提出しました。今後、市では平和都市宣言の実施について議会と協議する予定です。

　市では、世界の恒久平和の実現に向け、市民の皆
様の平和への思いが込められた宣言文をつくり、世
界に向けて発信することとしています。
　宣言文は、人権、平和、教育、観光、国際交流、ま
ちづくりなどの多様な分野、幅広い年代層の22人
の市民からなる「高山市平和都市宣言検討会議」に
おいて、市民の皆様からお寄せいただいたご意見
などをもとに検討され、昨年9月から11回の会議を
経て、検討会議の最終文案が作成されました。
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小林　伸子
高桑　眞佐子
岡田　悦子
滝村　一彦
谷口　律生
池田　光彦
谷口　津弥子
小林　浩
銅島　大衍
堀　　泰則
中澤　澄夫
住奥　久隆
伊藤　文子
平塚　光明
糠塚　良一
坂本　智樹
生田　チサト
松原　滋
西田　純一
高原　透

高山市社会教育委員会議
高山人権擁護委員協議会
高山ユネスコ協会
国際ソロプチミスト高山
高山市教育委員会
飛驒地区高等学校長会
高山市小中学校長会
高山市PTA連合会
高山市民憲章推進協議会
高山市遺族会連合会
高山市文化協会
飛驒高山国際誘客協議会
高山市観光連絡協議会
飛驒高山国際協会
高山市民生児童委員協議会
まちづくり協議会円卓会議
高山市連合長寿会
高山商工会議所青年部会
公募
公募
高山市企画管理部長
高山市市民活動部長

（くろき　まさゆき）
（もとなか　しのぶ）
（こばやし　のぶこ）
（たかくわ　まさこ）
（おかだ　えつこ）
（たきむら　かずひこ）
（たにぐち　りつお）
（いけだ　みつひこ）
（たにぐち　つやこ）
（こばやし　ひろし）
（どうじま　たいえん）
（ほり　やすのり）
（なかざわ　すみお）
（すみおく　ひさたか）
（いとう　ふみこ）
（ひらつか　みつあき）
（ぬかづか　りょういち）
（さかもと　ともき）
（いくた　ちさと）
（まつばら　しげる）
（にしだ　じゅんいち）
（たかはら　とおる）


